

战平东道主,小组第一! 浙江U20直接晋级全运会决赛阶段

让你一个张玉宁,也拿我没辙 这支绿城青年军靠得牢

本报记者 曹林波

昨天下午,全运会男足甲组小组赛第四场A组由杭州绿城U20队代表浙江对抗江苏队的比赛结束,最终两队0:0战成平手。浙江队四战三胜一平积十分,以净胜球优势排名小组第一出线,直接进军全运会最后决赛圈比赛。



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

比赛结束之后,浙江队的年轻球员们在更衣室里齐声呐喊庆祝的视频迅速在朋友圈和微博上流传开来。的确,这场比赛虽然双方没有进球,最终以平局结束,但是对于绿城U20这支队伍来说至关重要。

全运会足球预选赛的规则是小组第一的球队获得直接出线的资格,而获得小组第二的四支队伍将和成绩最好的两个小组第三进行附加赛,争夺三个进入决赛阶段的名额。在本轮比赛开打之前,浙江队和江苏队都保持不败,所以该场比赛的结果直接决定,这两支队伍谁能获得直接出线名额,凭借着净胜球的优势,浙江队只需要打平就能够出线。

不过身为本赛区的东道主,江苏队的实力不容小觑。在上一轮打完山东队之后,浙江队教练许磊就表示最后一场球可能会非常困难。而且,在本场比赛,球队的头号球星、在上一轮梅开二度的张玉宁虽然进了球队大名单,但是并没有出场。

记者从球队了解到,在上一轮比赛结束之后,张玉宁就赶回了荷兰。杭州绿城俱乐部副总经理黄凡农告诉记者,打完对山东的比赛后,当天下午一点半,张玉宁就从常州出发去上海返回荷兰,因为他要准备8日的荷甲联赛,如果等到5日打完江苏队的比赛再回去,倒时差加上他的伤病恢复,时间不够用。



“因为我们当时已经确保小组第二了,不能那么自私,所以让他提前回荷兰,毕竟联赛才是更大的舞台。张玉宁不在,其他队员和江苏队,在实力上还是可以抗衡的。”

最后这句话说得没错,此次小组赛张玉宁两场比赛进了三个球自然是不负众望,但是U20队中其他球员表现也很出色。在小组赛的四场比赛中,吴伟、王东升、杨国元都进了两球,吴昊一球,文俊杰一球,确保球队在净胜球上占据优势。在对江苏的比赛中,江苏队甚至一度将浙江队压在了半场,但是始终没有攻破浙江队门将赖金峰的十指关。很明显经过了中甲联赛两轮比赛的历练,这些U20的球员都有成长。

与上场比赛一样,仍有不少浙江球迷在

现场为子弟兵球队热情助威。不少球迷身在球场,不忘通过手机和微信直播的方式,给同样关注的伙伴们及时传递赛况和比分。而根据肆客足球APP直播端的数据,有近万名球迷观看了其直播间的比赛转播,对青年队的比赛而言,这是一个惊人的数字。

决赛阶段的比赛,将于9月在今年全运会的主办地天津进行。而结束了预选赛的球员们还不能松口气,许磊告诉记者,接下来,这些U20的球员将第一时间赶赴大连,和绿城一线队汇合,备战在4月8日进行的杭州绿城客场挑战大连超越的中甲联赛。同时,我省参加全运会角逐的另一支男足——浙江U18男足,将于本月14日在重庆开始男子足球乙组的预选赛。

浙江U20球员赛后庆祝。

姚主席新政,女篮国家队不搞征召搞邀请

浙江女篮沈怡受邀:还没接到红色邀请函,但打完全运会预选赛就去报到

在姚明担任新一届中国篮协主席之后,大家都很好奇,他将会领导中国篮协进行什么样的改革。而在上任之后,姚明就已经提出了一些改革设想。4月5日,中国篮协宣布了最新一届女篮集训名单,而特别的是,这次是篮协首次采用邀请制进行集训。由征召制改为邀请制正是姚明当时提出的改革内容之一。

4月5日,中国篮协在官网发布了《中国篮球协会关于组织2017年国家女篮集训选拔的函》,新一届中国女篮的集训名单和教练团队正式公布。此次女篮的首要任务是备战7月23日-29日在印度举行的女篮亚洲杯。4月8日全队将在北京集结报到。

值得注意的是,每位女篮姑娘都收到一份发自中国篮协的邀请函,邀请她们加入女篮国家队。在这份红色主题的邀请函中有提到:“这封邀请函,饱含着社会各界和全国球迷的殷切期望与信任,接过这份邀请,就意味

着你们扛起了中国女篮厚重的责任与担当。”

今年2月份,在姚明当选篮协主席的中国篮协第九届全国代表大会上,姚明曾提出希望中国男女篮国家队的球员由征召制度改为邀请制度,当时他表示:“过去是行政命令式的通知,发到俱乐部、体育局,我想国家队可以从召集方式上变一变。在充分尊重运动员个人意愿的同时,让大家明确自己身上的责任和使命。”如今姚明的这一希望已成为现实。

浙江女篮的后卫沈怡此次也在集训的名单中,这已经不是她第一次入选国家队集训名单,2013年她就曾经入选过国家队。不过以邀请的形式,这当然也是她头一次。浙江女篮相关的负责人杨毅告诉记者,沈怡现在在浙江女篮队中,正在全力备战全运会预选赛。“已经打到四强了,接下来还有附加赛,打完附加赛,她就会去国家队报到了。”

虽然还没有看到正式的邀请函,但是国家队改成邀请制这事儿,大家也都知道,所以

浙江女篮对于此次邀请表示会欣然接受:“队里这几年没有球员入选过国家队,这次入选,队里肯定支持她去的。”

如此看来,邀请制这一步新政算是初步到位了。之前在3月底,中篮联(北京)体育有限公司(以下简称CBA公司)与盈方体育传媒(中国)有限公司(以下简称盈方中国)关于CBA联赛商务运营权优先续约的谈判结束,CBA公司未来将独立开展CBA联赛商业赞助、媒体版权等相关商务开发,将不再由盈方代理,但同时,CBA公司将在指定的特定赞助类别和有限授权时间内与盈方中国进行联合开发。CBA联赛的整体商务开发,不再采用沿用了21年的独家代理模式,进入了一个新的发展阶段。

看来新官上任的姚主席,对于中国篮球职业联赛和国家队的改革,已经逐步开始推行,且让所谓的“新官上任三把火”越发精彩。
本报记者 曹林波